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PIBHSAHHSA B IIOBHUX TUO®EPEHIIAJIAX

u(x, y) = x2y®: AU _oyyB: U _342y2
OX
[ToBHMI audepenmian GyHKINIT TBOX 3MIHHUX MA€ BUTJISI:
du= u dx + u dy
OX oy

JudepenitiaabHe piBHAHHSA MEPIIOTO MOPSIIKY BUTIIALY:
P(x, y)dx+Q(x, y)dy =0

€ PIBHSHHSM B MOBHUX JU(epeHIiaiax, SKI0 BHKOHAHA yMOBa

oP 0Q
oy X
Toxi mouaTtkoBe piBHSHHs mpuiimMe Burisa du=0 1 #oro po3B’s30K €
u(X, y):C. TakumM  4YMHOM, 3aJada TOPO  3HAXOKEHHA  PO3B A3KY

nrdepeHITiaaIbHOro PIBHAHHS 3BOJUTHCS 10 BUIIIYKaHHS (PYHKIIUH u(X, y).

1) (2x+y)dx+(x+2y)dy =0

oP .. Q .. oP 0Q .

o —=1; —==1; = —=— = MaeM0 DpIBHAHHI B TIOBHUX
oy OX oy OX

nudepeHIianax.

Ockinbku jgaHe nudepeHiliagbHe PIBHSHHSA € PIBHAHHSAM B TOBHHX
nudepeniiianax, To
ou
a—:2x+y = u=x2+yx+o(y). (1)
X
3ayBaxkennsi 1. [licis inTerpyBanHs BUHUKIA He KoHCTaHTa C, a dyHKIiA
go(y), OCKIIBKA JI0 IHTETPYBAaHHS MU MaJld YacTUHY MOXIAHY MO X; ILE X

BPaxXOBYEThCS 1 MpH OOYMCICHHI iHTerpaja (Tak OGYMCIIOITHLCS iHTErpaau
TIILKH B 1iit Temi!).

3HANIIOBIIM YAaCTUHHY TMOXIJHY MO Y B 000X YacTUH OCTAHHBOTO
piBHSIHHS, OyIeMO MaTH:

%U=X+(p’(y)-

3 iHImoro 00Ky, OCKUIbKH NaHe AudepeHIliaibHe PIBHIHHS € PIBHSHHSM B
NOBHUX NudepeHIianax, To

ou
—=X+2y.
oy

[IpupiBHIOIOYM MPaBi YACTUHU JBOX OCTAaHHIX PIBHSHb, OyJIEMO MaTH:

x+@(y)=x+2y = ¢(y)=2y = o(y)=y*
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[lincTaBuBIIM (PYHKIIIIO go(y) B (1) u mpupiBHIOIOYM OTPUMAaHUN BHUpA3 10
C, oTpumaeMo 3arajbHUM PO3B’SI30K
u:x2+yx+y2 =Ce

2) (10xy -8y +1)dx+(5x2 —8x+3)dy =0
° 10x—-8=10x-8

Z—i=10xy—8y+1 = u=5x°y-8xy+x+g¢(y);

au_.2 : 2 :

@=5X -8x+¢'(y)=5x"-8x+3 = ¢(y)=3 = o(y)=3y.
u:5x2y—8xy+x+3y:Co

X X

3) | 2x+eY |dx+ (1—5jeydy ~0

y
X
. @_ey{__’(}
oy y?
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P_RQ
oy ox’
X X
Z_;J(=ZX+ey = u=X2+yey+€0(Y)i
X X X
Rl [ TPV R VL
oy y y

X
u=x’+yeY =Ce
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4) 2XC0S? ydx+(2y— G sinZy}jy =0
aQ

oP . -
o — =2x2cosy(-siny); = =_2xsin2y =
oy oy

Z—iz 2x oS> y = U= x* cos? Y+§0(Y)i

%u: 2cosy(—siny)x* +¢'(y)=2y—xsin2y =

= oly)=y*
u:x2c032y+y2:Co

JlomaniHe 3aBIaHHSA.
1) (Zx3 — xyz)dx + (Zy3 — yx? )dy =0;

xdy y
2) = -1 |dx
X2 +y? (xz +y? ]

3) eydx+(xey —Zy)dy:O;

4) yxYtdx +xY Inxdy =0;




